

科学投喂 持续保护

# 一个班组与其“阿米巴”经营模式

“阿米巴”经营模式，就是企业根据不同产品配置生产资源，建立若干小型独立经营单元，让其自行制订计划，并依靠团队成员的集体智慧和努力来完成经营目标，通过这些小团队的经营效果来保证大企业的发展。”12月18日，平高集团上市公司平高电气机械制造事业部导体运营团队负责人贾一丹，不厌其烦地向大家讲解近期一直在探索并实践的“阿米巴”经营模式。

如何提高班组的生产效率和效益？该公司机械制造事业部根据“阿米巴”经营模式，将1000余人的生产单位划分为18个独立经营的单元，通过“揭榜挂帅”招募团队负责人，多个具备经营管理能力和敏锐市场意识的青年人才脱颖而出，其中的导体运营团队就是“阿米巴”经营模式成功应用的案例之一。团队负责人贾一丹以上率下，带领65人团队，迸发出了极强的工作积极性和创新力。

面对复杂严峻的外部环境，为不影响正常生产，贾一丹主动请战，带领团队坚守岗位十多天，出色完成白浙工程配套生产任务；某变电站设备突发运行故障，导致供电中断，急需调运导电杆零部件，团队经过近10个小时的连续奋战，按时完成生产任务，得到用户高度认可。

为树立成本意识，该团队每天都要对废料回收进行检查，哪怕是随意丢弃一小片砂纸，责任人都要在每天的早会上使用“5W1H”六何分析法，从原因(何因Why)、对象(何事What)、地点(何地Where)、时间(何时When)、人员(何人Who)、方法(何法How)等六个方面说清楚、讲明白。久而久之，团队成员在思想上牢固树立了成本意识。

“一片砂纸虽小，但是体现出的是我们在‘阿米巴’经营模式的管理下，团队经营意识的转变。”导体运营团队成员宋晓磊说。

小成效汇聚在一起，就会产生大效益。截至上月底，导体运营团队营业收入和利润同比大幅提升，生产履约率达到100%。

中央经济工作会议提出，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长。平高电气机械制造事业部有关负责人说，下一步，机械制造事业部将会深入推广“阿米巴”经营模式，进一步划小经营单元，通过独立核算、赋能员工，实现利润增长和员工成长两个目标，为推动平高集团实现高质量跨越发展作出新贡献。

(本报记者 吴学清 通讯员 彭阳 翟文茜)

## “鹰城精灵红嘴鸥守护团队”授牌

本报讯(记者曹晓雨 毛玺玺)12月20日，市城乡一体化示范区白龟湖畔寒风劲吹，但一抹抹志愿红令人感到温暖。上午9点半，在林业·森林半岛南侧木栈道上，“鹰城精灵红嘴鸥守护团队”授牌仪式举行。

授牌仪式上，市林业局相关负责人为志愿者团队授牌。牌子上印有萌萌的卡通红嘴鸥形象，以及“鹰城精灵红嘴鸥守护团队”“保护湿地爱护鸟类”等字样。随后，工作人员为志愿者们发放《中国鸟类观察手册》等科普类、历史类书籍。

“我们要充分尊重鸟类生活的自然规律，不随意对鸟类进行投食和补饲，更不要强行驱赶，要与其保持距离”“遇到病鸟、伤鸟，要及时报告野生动物保护部门，个人不要随意捡拾、接触”……仪式结束后，市林业局工作人员与志愿者一同为前来观鸟的游客发放红嘴鸥

保护倡议书，并详细讲解红嘴鸥的生活习性以及投喂、救助方式。

7年前，历经长途迁徙的红嘴鸥首次来到白龟湖栖息越冬。此后，每年冬天，红嘴鸥就飞临鹰城。“为留住这些远方来客，鹰城爱心人士自发组建保护团队，目前已有100余人。志愿者们风雨无阻，每天定时到栈道上以科学方式喂红嘴鸥。同时还自发监督不文明行为，及时制止伤鸥、扰鸥现象，持续为我们推行护鸥举措贡献力量。”市林业局副局长王新说。

志愿者团队负责人之一庞秋霞表示：“红嘴鸥的到来，是我们的城市生态向好的见证；此次授牌活动，则是对大家爱鸥、护鸥行为的极大肯定。我为自己能成为鹰城精灵守护者感到自豪，今后要更加积极地投入红嘴鸥保护、宣传工作中，让这些小家伙成为咱平顶山的亮丽名片。”

本报讯(记者朱江淼)12月19日上午，卫东区副区长张昕媛将香港国际碳资产有限公司河南合资公司代办的营业执照交给了总经理侯丽娜手中，标志着由该公司投资承建的双碳资产管理平台中心项目正式落地卫东区。

为确保该项目尽快履约落地，卫东区相关部门努力克服困难，采取“线上+线下”的形式多次与该公司积极对接，并提供“保姆式”服务，为企业提供全程代办服务，耐心协助企业解决在公司注册、办公选址等方面遇到的问题。

该项目的顺利落地是卫东区2022年招商引资工作的一个缩影。今年以来，卫东区坚持“招商为要”理念，聚焦电子半导体等重点领域，精准靶向发

## 紧盯主导产业 提升招商质量

# 卫东区引进37个亿元以上项目

力，招商引资硕果累累。碳化硅半导体功率器件集成电路封装项目、大型矿机现代化智能生产线项目、矿用电气装备制造项目、智能钻探装备生产线建设项目等一大批项目纷纷落地，实现招商项目总量和质量“双提升”。

紧盯主导产业，持续提升招商质量。该区优化构建“12+9+N”立体化招商体系，充分调动全区上下广泛参与招

商引资工作的积极性。持续开展“四个拜访”，截至目前共开展招商活动348次。精心绘制“四张图谱”，完善现代物流、循环经济新材料、尼龙专用装备图谱，并围绕图谱策划、包装，对接一批科技含量高、带动能力强、市场前景好的龙头型、税源型项目。先后引进重庆医药冷链仓储物流中心、海绵城市建设专用材料生产、众控电气等产业类项目38

个，总投资55.96亿元。在全市率先运用信息化方式开展招商引资，确保疫情期间招商引资不断档，组织云招商活动78场，对接企业85家，签约项目22个，总投资30.22亿元。

截至11月底，卫东区新引进千万元以上项目132个，其中亿元以上项目37个，合同引进省外资金113.73亿元，实际到位92.61亿元，超额完成年度目标。

## 市市场监督管理局发出提醒告诫书

# 稳定莲花清瘟等药品和用品价格

本报讯(记者吴学清)最近，以莲花清瘟为代表的部分疫情防控药品、用品供应紧张，市场销售价格涨幅较大。为维护市场秩序，进一步规范市场价格行为，防止各类价格违法行为发生，确保防疫药品和用品价格稳定，市市场监督管理局近日发出提醒告诫书。

告诫书说，经营者应规范明码标价、明码实价，标价内容要真实准确、字迹清晰、货签对位、标示醒目，价格变动时要及时更换价签(牌)，避免出现实际销售价格与标价不符现象；不得在标价之外加价销售商品或捆绑其他商品销售，不得收取任何未予标明的费用。

根据《中华人民共和国价格法》《价格违法行为行政处罚规定》等规定，禁止经营者有下列不正当价格行为：(一)捏造、散布涨价信息，扰乱市场价格秩序，推动商品价格过快、过高上涨。(二)除生产自用外，超出正常的存储数量或者存储周期，大量囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的商品，推动商品价格过快、过高上涨。(三)相互串通，操纵市场价格，损害其他经营者或者消费者的合法权益。(四)利用虚假的或者使人误解的价格手段，诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易。(五)法律、行政法规禁止的其他不正当价格行为。

对于上述不正当价格行为，一经发现，市场监管部门将依法实施以下行政处罚：

(一)经营者不明码标价或明码标价不规范的，责令改正，没收违法所得，可以并处5000元以下的罚款；没有违法所得的，处以

5000元以下的罚款。

(二)经营者捏造、散布涨价信息，哄抬价格，推动商品价格过快、过高上涨的，市场监管部门将责令改正，没收违法所得，并处违法所得5倍以下的罚款；没有违法所得的，处5万元以上50万元以下的罚款，情节严重的，处50万元以上300万元以下的罚款；情节严重的，责令停业整顿，或者由市场监管部门吊销营业执照。

(三)经营者相互串通，操纵市场价格，造成商品价格较大幅度上涨的，市场监管部门将责令改正，没收违法所得，并处违法所得5倍以下的罚款；没有违法所得的，处10万元以上100万元以下的罚款，情节严重的，处100万元以上500万元以下的罚款；情节严重的，责令停业整顿，或者由市场监管部门吊销营业执照。

(四)经营者利用虚假的或者使人误解的价格手段，诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易的，市场监管部门将责令改正，没收违法所得，并处违法所得5倍以下的罚款；没有违法所得的，处5万元以上50万元以下的罚款；情节严重的，责令停业整顿，或者由市场监管部门吊销营业执照。

市场监管执法机构将持续开展价格监督检查，加大对医院、药店等领域的价格巡查力度，密切关注防疫药品、用品的价格变动，对经提醒告诫后仍不改正的，将依法严厉查处并向社会公开曝光。对消费者通过拨打12345或12315进行投诉举报的捏造散布虚假涨价信息、囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等扰乱市场秩序的违法行为，将依法从快从严查处。

## 市中院在中国破产法论坛上论文获奖数居全国中院第一

本报讯(记者孙鹏飞)12月20日从中市中级人民法院传来消息，在近日举行的第十三届中国破产法论坛上，该院5篇论文获奖，其中一等奖1篇、二等奖1篇、三等奖3篇，获奖数量位居全国各中级人民法院第一。

中国破产法论坛是业界公认的国内破产法领域规模最大、关注度最高、影响力最强的专业论坛。本届论坛主要围绕“府院联动·营商环境·高质量发展”“管理人履职·债权保护·破产监督”“破产重整·庭外重组·融资市场”等议题开展深度交流和探讨。全国法院和检察院系统、高校科研系统、金融投资系统、管理人及其他机构等400余名代表参加论坛。

市中院负责同志应邀参加论坛并作题为《精修内功巧借外力：困境房企破产重整的平顶山探索》的主题演讲，介绍了该院的相关经验做法。

近年来，市中院坚持问题导向，实施精品引领战略，将破产理论和实务研究作为提升审判质效的重要抓手，推动破产审判工作不断向更高层次拓展。“下一步，我们将继续完善破产审判机制，做好审判经验总结提升与成果转化，推动破产法治理理论与破产审判实践深度融合，形成合力，为全市经济高质量发展、营商环境优化提供更加优质的服务和保障。”市中院清算与破产庭庭长兼研究室主任桓旭说。

## 今日天气

白天到夜里晴天间多云，偏南风4级左右转偏北风4级左右，阵风7级左右，最高气温11℃，最低气温-2℃

## 新闻短波

●连日来，舞钢市持续开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”送温暖行动，集中发放康复辅助器具等，解决困难群体实际问题，确保安全温暖过冬。(杨德坤)

●12月8日下午，市政务服务和大数据管理局与市税务局在市政服务中心综合楼6楼会议室举行全面战略合作框架协议签订仪式。双方将以此次战略合作协议签订为契机，深化拓展数据共享范围，推动智慧税务融入数字政府建设。(程照华)

●12月12日，从宝丰县人民检察院传来消息，该院办理的李某等人寻衅滋事附带条件不起诉案被河南省检察机关评为未成年人犯罪附条件不起诉“十佳”案件。(巫鹏)

●近日，平高集团举行了“凝心铸魂 赋能发展”全新企业文化理念发布仪式，明确了以“改革创新 团结奋斗 实干”为核心价值观，以“追求卓越 争创一流”为企业精神的企业文化理念。(高轶韵)



12月20日，市公安局交警支队志愿者服务队在市区创业大道南段开展文明交通宣传活动。该志愿者服务队定期组织民

## 倡导文明出行

警、辅警到市区主干道沿线居民小区、大型企业、易拥堵路段开展文

明交通宣传，通过发放创文知识彩页、劝阻不文明交通违法行为、宣讲交通安全知识等方式，引导广大市民文明出行。 本报记者 王尧 摄

## 走特色化路 打差异化牌

# 舞钢市打造现代农业绿色发展新标杆

本报讯(记者杨德坤)12月20日，位于舞钢市武功乡后营村的圣欣农生态农业示范园内，占地100余亩(1亩≈666.67平方米)的近50座蔬菜大棚里，黄瓜、西红柿、辣椒、菠菜等长势喜人。该乡瞄准现代农业做文章，大力提高土地利用效率，实现农产品质量和效益双丰收，为乡村振兴和农民增收找到新路径。

舞钢市以全国乡村振兴示范县创建为契机，坚持“走特色化路、打差异化牌”，躬耕“精、特、优”三篇文章，加大农业产业项目建设力度，着力构建规模化、品牌化、绿色化乡村特色产业体系，以绿色种植带动绿色养殖，不断延伸拓展农业产业绿色链条。

该市以绿色标准引领农业发展，聚焦建设目标，聚力高位推动，补短板、强弱项、创特色，高标准创建全国绿色食品原料(小麦、玉米)标准化生产基地16.9万亩；做实原料基地创建与高标准农田建设、粮食高产创建、农业产业化经营、智慧农业“四结合”，提升基础设施、综合生产能力、绿色管理和现代化信息化水平。

该市大力实施品牌战略，引导龙头企业开展绿色食品认证。基地创建以来，已成功申报绿色食品标志许可产品15个，与天成鸽业、鸿发禽业、东超养殖等6家绿色食品企业签订购销协议，订单总量达到基地总面积的82.2%，目前已与河南农业大学合作建

设河南省工程实验室“肉鸽营养实验室”，肉鸽养殖年出栏乳鸽达930万只、鸽蛋710万枚以上；“舞钢肉鸽”获评国家农产品地理标志登记保护产品，亿谷原面粉、松林食品挂面、天成鸽业珍品鸽蛋等6个产品入选河南省知名农产品品牌名录，基地内小麦、玉米的产量、质量明显提高，有力促进了农业增效、农民增收。

该市把全国绿色食品原料标准化生产基地建设、管理作为一场“持久战”和“一把手”工程进行高位推动，形成一级抓一级、层层抓落实的工作推进机制，持续开展“百名科技人员包百村”行动，在播种、田间管理等关键环节，走村入户开展科技培训和技术服务。同时，

开展新品种、新技术试验示范，引领农业逐步实现从“传统增产”到“提质增效”的转型。

该市树牢“全产业链条发展”理念，大力发展面粉、挂面等面制品加工业和肉鸽、肉鸡、生猪等畜禽养殖业，培育特色农业产业联合体；持续做好基地与农产品加工企业的有效衔接，形成“政府推动有力、企业带动给力、农户参与得力”的良性发展机制；围绕基地管理、生产投入品和绿色食品标准化生产三个方面，持续对投入品、基地环境、生产过程、产品质量、标志使用等进行监督检查；把基地管理工作列为年度重点督查事项，为基地建设管理提供强有力保障。

## 平顶山市公安局高速公路交通警察支队

### 关于宁洛高速公路平顶山段跨路桥梁拆除施工期间采取限制交通措施的通告

900)、汝州段(K642+900)同时进行两座上跨桥梁拆除施工。施工期间，宁洛高速公路宝丰收费站至小屯收费站(k623—k651)主线双向封闭，禁止车辆通行。

绕行路线：  
1.宁洛高速公路周口至洛阳方向(由东向西)：由宝丰收费站下站，经国

道207转省道241至小屯收费站上站。  
2.宁洛高速公路洛阳至周口方向(由西向东)：由小屯收费站下站，经省道241转国道207至宝丰收费站上站。  
3.焦唐高速公路焦作至平顶山方向(由北向南)：由汝州东收费站下站，经国道207转龙山大道转省道241至宝丰收费站上站。

途经该路段车辆请严格按照道路交通标志标线的指示通行，可通过平顶山高速交警微博、微信平台及高速公路沿线电子显示屏获取道路通行信息。请过往车辆合理选择出行时间和路线。特此通告。

平顶山市公安局高速公路交通警察支队  
2022年12月21日

按照焦唐高速公路长营枢纽立交施工计划，拟在宁洛高速公路平顶山段进行桥梁拆除施工。为保障高速公路交通安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定，并经省公安厅高速总队同意，施工期间将采取禁止通行、车辆远端绕行的限制交通措施。现将有关事项通告如下：  
2022年12月26日8时至14时，宁洛高速公路平顶山宝丰段(k641+